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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Votação encerrada. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 15 votos favoráveis, 1 voto 

contrário. 

Está aprovada. 

EMENDA DESTACADA N° 16 

Em discussão a Emenda nº 16, destacada. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra para 

discutir. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

Em seguida, orientação da Liderança do governo. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão da oradora.) – 

Sr. Presidente, essa emenda é muito simples, porque, no texto que veio, do projeto, 

fala-se de alienação dos bens relacionados em anexo etc.  

Estamos substituindo a palavra “alienação” por “venda ou permuta” dos bens 

relacionados. Por quê? Porque alienação pressupõe, além da venda e da permuta, a 

possibilidade de doação e de dação em pagamento, e achamos que, para o caso do 

IPREV – Instituto de Previdência dos Servidores do Distrito Federal, não seria correto 

fazer doação dos imóveis que fazem parte justamente do fundo garantidor. 

Então, somos contra doação, alienação ou dação em pagamento, mas, sim, 

que haja venda ou permuta 

S/Ana Lúcia (23) 

Taq: Ana Lúcia 
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Rev: Rodrigo 

Nós somos contra que haja doação, alienação ou dação em pagamento, mas, 

sim, que se tenha venda ou permuta. Então, “fica autorizada a venda ou permuta”, 

exclusivamente isso, tirando, portanto, a possibilidade de dação em pagamento ou 

doação desses bens. É somente isso. A emenda é muito simples. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Hermeto. 

DEPUTADO HERMETO (Governo. Como Líder. Sem revisão do orador.) – Sinto 

muito, Deputada Arlete Sampaio, mas pela Liderança do Governo eu encaminho pela 

rejeição.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

Concedo a palavra ao Deputado Agaciel Maia. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para discutir. Sem revisão do orador.) - Sr. 

Presidente, a gente fez a rejeição da Emenda nº 16 baseado nas prerrogativas da 

iniciativa do próprio Poder Executivo.  

Na questão do mérito, a Deputada Arlete Sampaio tem razão, não é permitido 

que se faça doação de um patrimônio que, inclusive, é um patrimônio público. Eu 

rejeitei a emenda apenas sob o ângulo do aspecto da competência, mas, no mérito, a 

Deputada Arlete Sampaio tem razão no que diz respeito a não abrir para que seja feita 

a doação de um bem que é um patrimônio do próprio Sistema Previdenciário do Distrito 

Federal.  

Eu rejeitei a emenda baseado na competência do próprio Poder Executivo. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Continua em discussão. 

(Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação a Emenda Destacada nº 16. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando a emenda destacada; os 

que votarem “não” estarão rejeitando-a. 

Solicito às Sras. e aos Srs. Deputados que registrem o voto nos terminais. 

Votação aberta. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Votação encerrada. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: a Emenda Destacada nº 16 

foi rejeitada com 11 votos contrários e 5 votos favoráveis.  

Está rejeitada. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO FÁBIO FELIX (PSOL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

Sras. e Srs. Deputados, eu queria rapidamente ocupar a tribuna da Câmara Legislativa 

do Distrito Federal para falar de um tema que, para mim, é muito caro no dia de hoje. 

Eu sei que muita gente que está aqui não sabe, mas hoje é o dia 28 de junho, 

Dia Internacional do Orgulho LGBT. Eu sou muito feliz por ter chegado nesta casa 


